

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

Halálalt büntetik a kémkedést

Budapest, június 4. A képviselőház mai ülésén általánosságban és részleteiben is elfogadták a kémkedés büntetésének szigorításáról beérkezett törvényjavaslattól. (Györfi Imre, Gal Jenő és Bassyay Károly felhasználása után felszólalt Lázár igazságügyminiszter is. Kijelentette, hogy a kormány rendkívüli súlyt helyez a megelőzés biztosítására és nem lát okot arra, hogy a kémkedés büntetésénél a kötetl által halálnemet mellőzék.

Veszélyben a leszerelési konferencia

Genf, június 4. A leszerelési konferencia élénben ma váratlanul szöszsra felkeltett Henderson elnök és araváló hivatozással, hogy Németország nélkül celtalanak tekintik a további tansorozat, a konferencia elnapolását indítványozta. Az a terve, hogy személyesen utazik el Berlinbe és ráveszi a német kormányt a konferencián való részvételre.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A Népszövetség közvetlen tárgyalásokat javasol a magyar-jugoszláv határrendszervezőkésékkégyben.

Huszár Károly, az OTI elnöke hétfőn benyújtotta nyugdíjazási kérelmét: utóda Huszár Aludr, Budapest volt főpolgármestere.

Június közepén jelenik meg az idei termés értékesítésére vonatkozó kormányrendelet.

Nagykorús diszpolgárra választotta Zala György szobrászművészt. Az új búza 2 pengő 50 fillérrel drágább az óbázónál.

A német márka aranyfedezete már csak 3,7 százalék.

Megkezdtek az új belterületi parkok beültetését

A jogakadémia virágos ablakai

A belterületi új parkok földmunkálataival az utóbbi napokban elkezdültek és megkezdtek a virágok ültetését. A legújabb parkba muskálit és petóniát ültettek. Az új parkok rendkívül zsetészek és igen megszépítik az utcákat.

Igen szépnek hat a jogakadémia 17 virágos ablaka, amelyekben piros muskálit és fehér petóniát ültettek. A város egyik legújabb épülete is hirdeti immár, hogy Kecskemét nemcsak a gyümölcs és gyermek, hanem a virágok városa is.

Gömbös vasárnapi kecskeméti útja kétségessé vált

Dollfuss kancellár látogatása miatt esetleg későbbre marad a miniszterelnök utazása

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) Az esti órákban jött információk helyről kapott értesülés szerint Gömbös Gyula miniszterelnök vasárnapi kecskeméti útja kétségessé vált. A hét végén tartják ugyanis Budapesten a nemzetközi mezőgazdasági kongresszust, amelyre számos előkelő külföldi vendég érkezik Budapestre. Szó van arról, hogy személyesen megjelene Dollfuss kancellár is, aki a szombati napra tervezi Budapestre utazását. Amennyiben a kancellár útja megvalósul, Gömbös Gyula miniszterelnök kénytelen lesz kecskeméti utazását későbbre halasztani.

Kiszabadult a kalapácos gyilkos

Párisba készül, vagy Palesztinába, de ongyilkos lesz, ha nem tud megélni

Hétfőn hajnalban kiszabadult a háromévi tegyházra ítélt Fischl Frigyes, a kalapácos gyilkos, minután büntetését teljes egészében kibőltötte. Az utóbbi időben az állampaszlati bírtokon raboskodott és egész nap földművesmunkát végzett. Napi négy fillérrel 11 pengő 38 fillért keresett, ebből vette meg a vasúti jegyét és utazott fel Budapestre. A fővárosban egy újságíró beszélgetett a kalapácos gyilkossal, aki a kérdésekre így válaszolt: — *Csináltam egy nagy számú sárgát, amit nem tettem volna meg, ha tudom, hogy büntetésként kéneget, el. Szóvalam gondoltam, meg jött elő.* Emondotta Fischl még, ha Magyarországon nem kap munkát, kimegy Párizsba apjához, vagy Palesztinába. — *Az a pápám, hogy megnyitások és üzletet nyitok. De ha nem tudok megélni, lesz onni akaratom, hogy megélnem magam.* A Frici állandóan olvasott a

fogházban, mindenről eléggé tájékozódott és kijelentette, hogy három év alatt semmi változás nem történt a világban, csak Hitler. — *Tesztek megemberesedtem* — mondotta végül — *lelkem megváltozott. Sokat tanultam s most tudom, hogy nem tudok semmit.* (Éjszakai jelenti telefonon a Kecskeméti Lapok budapesti tudósítója): Fischl Frigyes ma délután megjelent az igazságügyminisztériumban a Magyar államtitkárnál és arra kérte: legyen segítségére a polgári társadalomban való elhelyezkedéséhez. Az államtitkár a miniszterúr patronnás osztályához küldötte, de egyelőre ott sem tudtak rajta eszketni. Kisebb pénzzel egyelőre engedték utnak. Védője, Virágh Gyula dr. kivánságára egy-két napig még Budapesten maradt, mert az ügyvéd megígérte neki, hogy rövidesen állást szerez számára. Ha ez nem sikerül azonban, a kalapácos gyilkos, pénteken hazatér Kecskemétre edesanyjához.

Az ősszel kisorsolják és újra választják a törvényhatósági bizottság tagjainak felét

A választással egyidejűleg megszűnik a tb. tisztviselők kinevezése is

A törvényhatósági bizottság tagok választására jogosult kecskeméti választók névjegyzéke, mint a Kecskeméti Lapok már jelentette, a városban közszemlén van. A névjegyzékét sürűn keresik fel betekintés céljából a választó polgárok, már csak azért is, mert az ideje ósz folyamán szükség lesz választójoguk gyakorlására. A törvényhatósági bizottsági tagok megválasztása óta öt eszerdő mult el és a törvény értelmében az öt év elmultával a tagok ötven százalékát ki kell sorsolni és helyükbe új bizottsági tagokat kell választani a még hátralevő öt évre. ameddig a törvényhatósági bizottság mandátuma tart. A kisorsolást és az új választást az ósz folyamán

éltik meg. A bizottsági tagok ötven százalékának kisorsolásával egyidejűleg megszűnik a városi tisztviselői tisztviselők kinevezése is. A tisztviselői rangot továbbra csak abian az eszthen viselhetik, ha a fősűpán újból kinevezi őket.

A legújabb primőr: két máza kaszibarack a páción

A vasárnapi gyümölcspiacra körülbelül 450 máza gyümölcsöt hoztak fel. — Hétfőn 264 máza meggy, 75 máza cseresznye és két máza kaszibaracokt került előadásra. A baracokt Helvétziáról és

Székaból hozták a piacra. Árak: nagymeggy 55—65, másodrendű 40—50, apró meggy 16—18, sűtő cseresznye 50—60, másodrendű 35—40, világos 25—30, másodrendű 18—20, vörös 18—25, kaszibaracok 40—60 fillér különként. A felhozott barackból az egyik kereskedő egy kisebb télet még tegnap délután Bésbe küldött, mint különlegességet.

A zöldsépiacra 18 máza zöldbabot, 26 máza zöldborsót és mintegy 50 kg gombótot hoztak fel. Árak: zöldbab 30—32, zöldborsó 16—25, uborka 24—34, répa 10—12 fillér különként, saláta feje 1—4, zöldparika darabja 2—4 fillér.

Gyermeke halála miatt öngyilkosságot kísérelt meg egy cigány

A fél anyaváros kísérelt a kórházba

Tegnap késő délután a fél cigányváros bevonult a kórház. éle. Frigor Mátyás cigányt kísérték be a kórházba, aki öngyilkossági szándékkal megszurta magát. Frigor egy kislénya három héttel ezelőt megbetegedett, majd meghalt. A cigány ezt kezdve állandóan ivott és rettegésben tartotta a Cigányvárost. Este összehajlózott a feleségével és ittás állapotban bieskájával a saját testébe dőfött. A gyors orvosi kezelés segített rajta és valószínűleg hamarosan el fogja hagyni a kórházat, ahol a műtét után mindjárt mély álomba merült.

Csütörtök délig lehet jelentkezni a vasárnapi bugaci társasbédre

Gömbös Gyula miniszterelnök tiszteltele vasárnap délben Zsitny Tibor dr. beszámolója után társasbédet rendez Bugeacon a Nemzeti Egység Pártjának kecskeméti szervezete.

Az ebédre csütörtökön délig lehet jelentkezni a Párt helyiségében (Széchenyi-tér 6. sz.), az Alsó 48-as Körben, a Kaszinóban, Kereskedői Kaszinóban, a Gazdasági Egyesületben, a Szőlősgazdák Egyesületében és a Farkas-gyógy-szertárban kiírt ketten.

A társasbédben a részvételi díj vasúti kűlléséggv 2 pengő 80 fillér személyenként. Az ebéd származaspriklévelesből, nyársosnűt eszkréből és fél liter borszódából áll.

Gyermeke tüzhálaláért elítélték az anyát

Megirtak azt a tragikus halálesszel végződő tüzszét, ami Csernák Lőrinc szőlőjében pusztított. Csernáké a szőlőt nyitvották, amikor a kunyhó szobájában tűz ütött

Divat fürdőruhát megbízható jóminőségben legolcsóbban vehet Héjjas-harisnyaházban

ki. A kunyhóban két gyermek aludt és az egyiknek már csak a holttestét lehetett a láng és füst-tengerből előhozni.

A nyomozás megállapította, hogy a halalos tűzvészről az anyát gondatlanság terhelte. A szalonnas kődarabba tett kőfölsz ugyanis túlságosan közel tette a tűzhelyhez, amelyből a kipattant szikra a szalonnát, majd az egész szobát lángba borította.

A bíróság az asszonyt egyhárompí fogházra ítélte, de az ítélet végrehajtását felfüggesztette.

Forster Frigyes temelése

Öszinte részvét megható megnyilatkozása kíséretben helyezték örök nyugalomra *nemes Forster Frigyes* ny. huszárezredes vasárnap délelőtt a Szentháromszent temetőben. Halálának számban megjelent gyászoló sereg ösztözött a mélyen süjtött család bánatában.

A Farkas-kápolna mellett felállított, virág- és koszorúszábe vonnó ravatal körül a családtagokon kívül megjelent *Kiss Endre dr.* polgármester, *Zsug Károly ny.* polgármester, *Lichavček András* új ezredes, állományparancsnok, *Papp György ny.* kerületi főkapitány, *Bárdóc Árpád* ügyvezető elnök, a helyben állomásozó csapatok tiszttikara, a budapesti vitéz 8-as huszárok és a Magyar Ferliak Szentkorona Szövetségének küldöttsége. A kecskeméti 8-as huszárok képviselőiben *Szappanos Jenő* műszaki tanácsos és *Feldmeier Géza dr.* Azonkívül nagy számban máskor.

A koporsó telején arany tisztelőjös kivont huszárkard kíséretben a hüvelyk és feketeforgács díszesék a ravatal mellett huszárdíszesek, elől két rohamcsapó huszár, egyik az előhínyt kihúttatósát, a másik a keresztet tartja.

A gyászszertartást *Lindn Ferenec* esperes vezette. *Cserenka József* és *Sélly Ferenec* lelkészek segédletével.

A volt 8-as huszárok nevében *Szappanos Jenő* műszaki tanácsos, új huszárfőhadnagy vett mélyen megható beszédet az elköltözöttől, a Magyar Ferliak Szentkorona Szövetsége nevében *Bodor József ny.* bankfőnök beszédet a Szövetség elhínyt elnökötől.

Ezután a gyászmenet a kalotzzenekar melábusz gyászindulójának hangja mellett kísért a koporsót a katonaszerekek mögött levő s az elhínyt örök nyugvóhelyéig szolgált Trummer-kriptához.

A katonazenekar eljáratotta a Himnusz s a beszéletes és gyászesnek elhangzása után berúrtul a *sir nemes Forster Frigyes ny.* huszárezredes földi maradványait rejtő koporsó felett. Alított emléktábla örökké ől szereti, bajtársai, barátai, tisztelői szívében.



szabó temetkezési vállalat vezető Üzlet: Nagytemplom szemben

Nagyszabású garden-party lesz a Híros Héten a Műkertben

A kecskeméti művészek összefoglaló kiállítását a Kereskedői Kaszinóban rendezi a Műpartoló Egyesület

A Híros Héti kiemelkedő eseménynek sorában külön hely illeti meg a tervezett garden-party-t, melyet a Műkertben rendez a Műpartoló Egyesület tagjainak bevonásával egy külön bizottság.

A fenyessikerűnek ígérkező garden-party magasszínű műsorral, előkelő közönséggel, a művészi díszítésű táncteremmel igen kellemes találkozó nyújt a helyi társadalmi tagjainak valamint a

fővárosi és a vidéki vendégseregnek. A rendezés munkáját már megkezdte a Műpartoló Egyesület.

A tegnapi délután *Kiss Endre dr.* polgármester előkötéssel tartott értekezleten a Műpartoló Egyesület központosított kiállításának főbb irányelvei is végleges megállapítást nyertek. A kiállítást a Kereskedői Kaszinó termeiben rendezi meg az Egyesület.

Kecskemét lássa hasznát az általa kezdeményezett és kifejlesztett termelési ágaknak

Küldöttségek a polgármesternél

A Gazdasági Egyesületek, valamint a Szőlő- és Gyümölcstermelők Egyesületének népes küldöttsége délelőtt vasárnap délelőtt *Kiss Endre dr.* polgármester beiktatása alkalmából Termelőink bizálati *Szabó Iván dr.* kormányfőtanácsoshoz felment, a kért a polgármesternél, hogy szívesen értesít és látat Kecskemét gazdasági életének felvirágztatására. A gazdasági élet minden rétege kitartással és nélkülözhetetlen munkáját, Nem győződik a azonban a maguk erejéből a gazdasági válság nehézségeit, amelyek a gazdasági válságot társadalmi válsággá mélyítik. Hangzottak Szabó Iván dr., hogy Kecskemét város a maga gazdasági politikájával a multban is nagy hatást gyakorolt a város életére, gazdaságiokának irányítására, éppen ezért a polgármesternél, kísérje figyelemmel a termelők munkáját s a jövőben az eddigi eszközök mellett más utakon, hacsak oda, hogy a termelés rentabilitásával, a közterhek csökkentésével a gazdasági életet boldogabb napokat lásson. Azt a munkát, melyet ez a város a gyümölcstermelés felkarásával és felvirágztatásával végezt, minden tenyező ismerje és honorálja s ennek a termelési irányának előnyeit előszörben Kecskemét élvezze.

Kiss Endre dr. választásán a kecskeméti termelés jelentőségét világította meg. A gazdasági, szőlő- és gyümölcstermelők jelenik a város vérkeringését, karját és lelkét, éppen ezért

első feladatának tartja közütdatba vonni e rétegek munkájának értékét erősen, tapasztalatban, pengőben és külföldi valutában, Kecskemét — mint legnagyobb szőlőtele, *Katona József* — mindenben megelőzte korát s irányt szabott a termelésben, a föld szabadlítottelében és az éret igényelhez alkalmazkodó birtokpolitikájában. Ismerje meg végre az egész ország Kecskemét gazdasági vonatkozásban is és értékelje a helyes megismerés alapján termelésének vereségek munkáját — fejezte be nagy figyelemmel hallgató tartalmán beszédét a polgármesternél.

Vasárnap délelőtt kereste fel a polgármesternél Pusztaszék küldöttsége is *Börze Árpád* főjegyző és *Deákny Ferenec* pusztaszéki vezetésével. Utóbbi kedvesen Kecskemét iránti mélyesseg ragaszkodással köszöntötte *Kiss Endre dr.* polgármesternél a pusztaszéki régi, osztalon becsületes övezet barátját, *Kiss Endre dr.* az idővel meg, közönségen után hosszasan elbeszélgetett a küldöttség tagjaival, akiket az Otthon-étezerben tiszorán látott vendégül.

A Műpartoló Egyesület küldöttségének élén *Jó Gyula dr.* jogakadémiai prodekan üdvözölte a polgármesternél és kérte megzört támogatását az Egyesületnek a város kulturájára emelő erejében folytatott munkájához. *Kiss Endre dr.* nagy megismerés helyezett kiállításra a városi kulturális tevékenység támogatását s válaszában kitért a Művésztelep ügyének rendezésére is.

A kormányzó kilenc új kecskeméti vitézt avatott fel

A mindkét szemére vak *Szekér Pált* megszólításával tüntette ki

Vasárnap zuhogó esőben körülbelül 1783 vitézt avatott fel *Horthy Miklós* kormányzó a Margitszigeten. A felavatottak között kilenc kecskeméti, 33 pedig a Dél-Pécsi Vármegye Vitézi Székéhez tartozó volt. A vitézi széket az avatáson vitéz *nemes Kovács István* sz/ka-

pitány és vitéz *Török Gyula* százasok képviselték. Felavatott vitézek: vitéz *Piszlajusi Rudolf* százas, vitéz *Várkonyi Sándor* tartalékos őrmester, vajadalmi tisztviselő, vitéz *Szoboszlai Pál* szakszervező, vitéz *Gáspár Lajos* tartalékos szakszervező, ka-

lposmester, vitéz *Szekér Pál* tartalékos szakszervező, földbírtokos. Keljépen vitézük avatják a hősi halált halt *Móré József* tartalékos hadapródjelölt őrmester. Vitézi várományosok: vitéz ifj. *Szekér Pál*, vitéz *Ós Zoltán* joghallgató, vitéz *Székely János* joghallgató.

A vitézi avatás egyik megható jelenete volt vitéz *Szekér Pál* vitézülése. A mindkét szemére vak helyfővezető földbírtokos, aki 1915-ben mint a 38-as Mollináryezred zászervezője főpályvezetőgályát megszerült s hősiesség magatartásával a nagy ezüst vitézségi éremt kaptat, vitézi várományosa fia vezette a kormányzó elé. Az avatás után *Horthy Miklós* megszólításával tinte ki is perekkel elbeszélgetelt vele.

„A piarista Diákszövetség és a Kath. Misszió házassági jubileuma“

Vasárnap délután rendezte a Piarista Diákszövetség és a Kath. Misszió közös kerületnyelvi és a régi piarista gimnázium udvarán. A délutáni műsor eléjén eljött a záporos eső, hat óra után kezdtek meg a délutáni előadást, melynek műsorán a II. és III. kerületi iskolák leány- és főnyvendőkei szerepeltek *Kubinyi Dóra*, *Kellé Mária*, *Csoly Mária* tanítónők rendezésében.

Az esti műsor keretében nagy számú közönség jelenlétében, muskállyal felidézett szabadsárpádon tartották meg a Piarista Diákszövetség és a Kath. Misszió tréfas, ötvenes házassági jubileumát. A jubileum két énekes, *nemes Kovács Lászlóné Gipszessy Mária* és *Csolyai József* rádió-énekes szoboln-szoboln magyar nóták éneklésével arattak halas tapsokat. A multó jelenet dr. *Cserny-Peczay* Albéni ifja, szereplői voltak, *Tóth Tibold*, *Biró Ista*, *Szabó Lili*, *Asny Vilmos*, *Acsony Vilmos*, *Rozgonyi Béla*, *Bajth Miklós dr.*, *Drágolyos Mihán* és *Póla Aladár*. A két énekes magyar nótát *örök Farkas* Sanyi és kitűnő zenekara kísért. *Nemes Kovács Lászlóné Javor* Antal operettjének egy énekmását és ifj. *Kronner Zoltán* magyar nótáját is énevelte.

A virágokkal felszírtított ártárokban a Misszió és az Iparos MANSZ tagjai árusítottak.

Műsor után a tornateremben a fiatalok kétféle örféle táncot kállyai Kálman műszakjára. A nagyszokor kertünnemény rendezésén a Misszió és az Iparos MANSZ tagjai társultak.

AZ ÖSSZE

könyvnapki könyvek

kaphatók

KOVÁCS SÁNDOR

könyvesboltjában, Luther-palota

Minden könyvhöz vásárlási igazolványt adunk! Tübozer pengő értékű könyv lesz kisorsolva. Igazolvány nélkül ne fogadjon át könyvet.

Áruforgalom bevárást helye.

SPORT

A KAC az alsóztálybajnok!
KAC—HIMTE 10:1 (7:1)

Az eső idő ellenére is szépszámu közönség nézte végig a KAC utolsó bajnok mérkőzését, mely előre nem várt. A hatalmas győzelemmel végződött a KAC ezzel alsóztálybajnokává lett nyert, tehát előhírdott egy olyan bírságot emelt, amit utólagja 1928-ban viselt. Hihetetlen erőfeszítés, megfeszített munka árán lehet csak egy klubnak ilyen dicsőséget szerezni, ami bíró fény árada a városra is, Ezért érdemlik meg a KAC fiai és vezetői a sporttársadalom teljes elismerését és az ünnepséget, amit elkészített vasárnapon a pályán és még folytatódni fog.

Az utolsó mérkőzés győzelmű játékok láttunk, a KAC végig kezében tartotta a meccs során és olyan gyorsan berámolt 5 gólt ellenfeleknek, hogy annak feloldosni sem volt ideje. Ezután már lefekezett a bajnokcsapat, előre gondolván a csatőrök meglepése. Végül fogadta a habérkat, amik sírni tapsok képeiben hullottak megdéltemmel feleje.

A csapatban a csatósor kapirgatósan játszott, Örvendete, hogy Csernák is kezd feltehetően helyetteskedni.

Névtel és Korányi profikát megszégyenítő stílusban játszottak. A halász semmiiben sem maradt a csatósor néha, bírók a helyek megmozdított néha, bírók a csatósor feljött a játékosok szerzői. Korányi (4), Névtel (3), Csernák (2) és Aszódi voltak.

A nagy győzelem értéket emeli, hogy azt a KAC nem inferioris ellenfél ellen érte el. A HIMTE igen erős csapat és vasárnap is jól játszott, de meg kellett haljania a sokkal nagyobb felkészültség előtt.

A futballbajnokság állása

1. KAC	28	21	5	2	109:32	47
2. KEAC	28	20	4	4	92:24	44
3. MAK	27	15	3	7	87:63	35
4. SZAK	28	12	9	7	49:37	33
5. SZTE	27	11	7	9	65:59	29
6. SZTK	26	11	5	10	42:39	27
7. HIMTE	27	10	7	10	61:66	27
8. MTK	27	11	5	11	48:62	27
9. SAVSE	27	8	10	9	45:47	26
10. KTE	28	8	5	15	46:71	21
11. Mővcs	26	6	9	11	28:42	21
12. KTK	26	9	2	15	48:60	20
13. HTVE	26	7	6	13	41:59	20
14. CsóAK	27	5	4	18	27:76	14
15. UTC	26	4	5	17	36:83	13

Míró beszélnek a tabella számára?
Kik rúgták a KAC 10 gólját?

A futballbajnokság állásának tabellája szerint a KAC a most végéig 1933. jú. 5-én szerzőn 109 gólt lőtt. Ezt a góltömeget, amely példa nélkül áll a doli kerület történetében, összesen 12 játékos lőtte a 28 mérkőzésen. A gólrögző Návai, aki egyháza 38 gól szerzője, de rögön nyomatán van Korányi, aki 36 gólt tart jogosan sorjait tulajdonjának. A további sorrend: Aszódi 9, Csernák 7, Sipos 7, Romhányi 4, Klement és Molnár 2-2, Bogárn, Kalocsay, Kerekes és Vereszi 1-1.

Kiderült a tabellából, hogy Korányi és Návay egymaga több gólt rúgott, mint pl. a Csomgrádi AK és az UTC összes együtt, továbbá, hogy ez a két gólrész csapolt több gólt szerzett, mint a KEAC és MAK kivételével bármelyik csapat az egész szezonban.

Az évi statisztikából kitűnik az is, hogy az egész kerületben a KAC az egyetlen csapat, amely minden mérkőzésen lőtt gólt. Emellett legtöbbszor győzött, legkevesebbszer kapott ki. Az utolsó mérkőzés eredményével legjobbra javította gólráráit is, amely végig a második helyen állt a KEAC mögött. A KAC a tavaszi szezon folyamán hat mérkőzésen rúgott csak egy-egy gólt is még ez is elég volt ahhoz, hogy veretlen, — sőt az alsóztályban egyedül veretlen — maradjon. A tavaszi szezonok két rekordereiménye fűződik a KAC nevéhez, Nemcsók a HIMTE elleni 10-1-es, de a MTK elleni 8-0-as eredményét sem utána megjavítani az alsóztályban egy csapat sem.

Csütörtökön az első kerületi döntő!

Kitűnő hangulat, fényes siker a protestáns kerti ünnepélyen

Vasárnap délután tartotta hagyományosan kertünnepélyét a Prot. Egyesület az ifjúközségben. A gyülekelet székház átalakítása költségének fedezésére. Gyönyörűen feldíszített udvar várta a közönséget az újközségim udvarán, ahol szép egymásutánban sorakoztak a díszan felszerelt sálak. Nagyszámu közönség gyűlt össze, igen kellemes hangulat uralkodott, amikor megkezdte az eső. A rendezőség azonban számított a cég csatornának megnyitására s a már előre berendezett tornateremben folyt tovább zavartalanul a mulatság. Az áldást hóv esőnek mindenki örült s a közönség a tornateremben kedélyesen szórakozott a kiténő műsorán.

Délután a vasárnapi iskolás tanulók zindarabot adtak elő ügyesen Sz. Tóth Ilonka betanításában. A Prot. Ifjú Egyesületének tagjai humoros jelenet alkalt elő Garzó Zoltán, vitéz Kerekes Károly és Matkó Sándor közreműködésével. Majd Hárs János V. gimn. o. l. t. t. tartogant magyar dalokat játszott. Végül a 121. sz. kollégiumi cserkészcsapat vég táborúztat rendezett. Músort után megkezdte a sorsolást, melyen sok szép értékes nyeresémet került kiosztásra. Majd pedig megkezdődött a fán s a hangulatos közönség a legkiténőbb hangulatban maradt együtt a késő éjszakai órákig.

A gondosan felszerelt sátrakban körültekintő figyelemmel szolgálták fel a kedves asszony- és leánykört tagok az izletes átkeket és pompás italokat s általában az egész rendezésű minden tagja nagy körültekintéssel gondoskodott róla, hogy a közönség minden tekintetben kellemesen érezze magát s ez a főre-

A dőlkénlet két bajnokának, a KAC-nak és a Gyulán AC-nak két mérkőzést kell játszani a kerületi bajnokságra. Az első meccs csütörtökön délután háromórán 6 órákor lesz a KAC-pályán. A KAC-nak az első mérkőzésen kell anyai előnyt szerezni, amennyit Gyulán ellenfele már nem hozhat be. Ha a csapatnak úgy megy a játék, mint vasárnap, ez igen könnyen bekövetkeztetik.

Sportbírek

A KEAC 1:1 arányban döntetlenül játszott a SZAK-al, így a KAC vereség esélye is bajnok lett volna. — SZTE—KTK 4:0, SAVSE—CsóAK 5:1, HTVE—SZTK 2:1, MTK—MAK 3:3.

Többek érdeklődésére közöljük: Nem lesz osztályozó, tehát a KTE nyugodt lehet. A két utolsó csapat (UTC, CsóAK) kiesik és a II. o. bajnok felkerül. Tízmenegyes lesz tehát a létsám, ha csak nem osztják 3 alosztályra a kerületet.

A II. osztály bajnokai a szegedi Postás és a Szentesi MÁV lett. Csütörtökön és vasárnap játszik a döntőket.

Régi bútoráért újat adunk

Mindenemű bútor és lakberendezési tárgyát a legjobb hitelvel és a legelőcsőbb árban szerezhet be nálunk. A legkedvezőbb fizetési feltételek mellett is.

Kecskeméti Bútoriparosok Árúértékesítő Részvénytársasága

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 22.

Hátralekos könyveléseket feloldoznak, mérleget, társas elszámolást elkészítenek és felülvizsgálják, könyviszállat esetén mint.

ELLENSZAKÉRTŐK

érdeket legjobban mi védjük meg. HOFFBAUER TESTVÉREK adó és könyvszakértők Budapest, IV. Múzeum—kört 7. Telefon: 89—7—57. 213

mánné, az Asszonyker elnöke, Molnár Ilonka, Kéry Sándor dr., Gulácsy István és a Szegedi Város Gyula fardozatok legfőbbel, de bőven kivették részüket a munkából az összes közreműködő tagok.

Eljult az ítelet hirdetésnél

Haskó Károly volt kereskedő, mert nem hallotta, hogy az ítelet végrehajtását felfüggesztette a bíróság

Drámai lefolyású tárgyaláson tárgyalta tegnap Darány János tanácselnök, büntető ügyészbíró Haskó Károly büntényét. Haskóknak évekkel ezelőtt a Nagykőrösi-utcai v. virágöz, egy üzlete, amely azonban nem tudott megőrizni a gazdasági válsággal. Haskó túlságos optimizmusában egyháza vette fel a kölcsönököt, miután már elköltebte nemcsak a saját vagyonát, hanem a rokoniát is. Amikor teljesen tönkrement és az ítelet érvényesült, Haskó súlyos idegbetegséget kapott, majd nyomtatban elment a városból.

Rövidesen az ügyészség és Haskó ellen meg is indították az eljárást, de csak hosszas keresés után sikerült Haskót a bíróság elé állítani. A tárgyalás tárgyaláson Haskó elmondotta, hogy minden hitelezőjét igyekezett kielégíteni, mi meg nincs meg a számlák, amelyek becsületes megváltás. Védője, László Sándor dr. is ilyen tömösben beszélt.

A bíróság közvetlen feltehetőleg előtt megkezdte a feltűnő ügyes viselkedő Haskót, kíván-e élni az utolsó szó jogával, Haskó azonban nem válaszolt. Ezután hirdette íteletét a bíróság. Amikor a bírú emyilt monddott: „A bíróság kértérendi skasztában bírnóknek mondja ki s ezért egyháza fogháza itéli.” — Haskó remegni kezdett, fejezég kapott és amilyen hosszú, hanyatt felvágódott a bírú asztal előtt. Védője és egy tenor emelték fel a padra, vizet hoztak neki, de Haskó csak nagynehezen, sokára tért magához. Kabátján keresztül lehetett látni, milyen erősen vert beteg szíve.

Később, már kissé lecsillapodottan

hallgatta a bírú íteletbírdetését még hitátralevő részt, amely szerint a bíróság az ítelet végrehajtását a nagyszámu enyhítő körülményre tekintettel felfüggeszti.

— Feltebbez, vagy megnyúznák az íteletben? — kérdezte a tanácselnök. — Kis időt kérek, mert nem tudok gondolkozni.

Haskó védőjevel rövid tanácslatot tartott, de még mindig tanácslatlan maradt. Kijelentelte, hogy emytláplap tartalkos tisztá rangját fölti, de amikor megmagyarázták, hogy lárcm és elteltével az egész ügy semmisnek tekintendő, amely így megnyugodott az íteletben, személy jogereire emelkedett. 1933—1933. vgyt. szám. 1324

Árverési hirdetés

Lajosi Béla dr. ügyvéd által képviselt Városi Törvényszéknek BT. javára 2400 pengő tőke és több köveletés járuléka erejű, a budapesti községi kirábsztróság 1902. évi P. 417.768. számú végzésével elrendelt hiteltisztítási végrehajtás folytán végrehajtást szorvándított 1932. évi október hó 12-én lefoglalt és 1932 P. 20 fillére becsült ingóságokra az árverés-elrendelésű, az árverés megtárgyalás elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll s ha ellenük halasztó hatályú ügykereset folyamatban lenne — végrehajtást szorvándított 1932. évi június hó 9. napjának délutáni 3 óra 15 percétől ki, amkor a bíróság lefoglalt, ha hordokát, bor, szivarváltó, kádfakal, megkülönböztetésű és ingóságokat a legelőcsőbb árértékűen, de legalább a becsár kétharmad részéért, készpénzesítés mellett el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánástog írásban nem nyilatván.

Ocsa, 1934. évi május 9-én.

Dékány Dániel, kir. bír. végreh.

FŰZŐKET

mért után legelőcsőbban

KEMÉNY KESZTYŰ és

FŰZŐ-KESZÍTŐ KÉSZÍTI!

HIREK

1934 június 5. **Kedd.** Katolikus: Bonifác p. k. st. — Protestáns: Bonifác. — Izraelita: 5694 Szivan 22. — Nap kel 4 óra 05 percek, nyugszik 19 óra 32 percek. — Hold kel 6 óra 32 percek, nyugszik 12 óra 54 percek.

A Meteorológiai Intézet jelelti este 10 órakor: Eléinkből légáramlás, sok helyen újabb zivataros esők. Nyugat felől a hőmérséklet súlydése várható.

A győzsertárak közül június 1-től 15-ig Bács Béla (Mezei-úton), Csorba János (Gáspár András-úton) és Farkas Igné (Szabadság-tér) győzsertára tart ójszakai ügyeleti szolgálatot.

Este 9 órától reggel 7 óráig orvosi vényekre kiszágotlakó gyógyszerék 25 százalékos drágábbak, orvosi vény nélkülénél 50 fillér pótdíj fizetendő.

— Az elhunyt nagyhőmérsékletek.

A Mezőgazdasági Szakkiskola jelelti este 9 órakor: **A hőmérséklet maximuma +23,2 fok, minimuma +14 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +20,5 fok, talajmenti hőmérséklet +12 fok volt. Erősen felhős égbolt, (százekeleti szél, újabb eső várható.**

— Gabonaföldes. (Éjféltől jelelti budapesti tudósítók.) A elhigodó tözsdén a biza halárások piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat: július 12.25 (12.24), októberre 12.39 (12.35), decemberre 12.58 (12.75). Liverpoolban július 9.41 (9.20), októberre 9.59 (9.90), decemberre 9.97 (10.20).

Trianon. Gvászolozogokk legelelt a szomorú alföldi szőlő tegnapi középületék, sőt a gyvász, visszamelekedés arminál, a hangulata ille meg a lelkeket a trianoni bekeperanas aláírásának 14-ik évfordulóján. Reggel a ref. templomban **Hetessy Kálmán** dr. lelkész, az evang. templomban **Friedrich Lajos** s. lelkész tartott gvaszisteniszteletet. A r. kath. templomban **Cserenkó József** s. lelkész mondott szentmisét, az izr. templomban **Borsodi József** dr. farabbi mondott imát. A gvaszisteniszteleteken a polgári és katonai hatóságok is megjelentek.

— Kiss Endre dr. polgármester budapesti útja. Hivatalos városi ügyek elintézése végett **Kiss Endre** dr. kedden reggel autón Budapestre utazik s eljár több intézményénel és hatóságnél a Hírös Hét sürgös és fontos kérdéseiben is.

*** Parkett, fayence, keramit kapható Rosenbaumnál.** 408

— A Hírös Hét propagandája fokozott erővel indul meg a legközelebbi napokban. A propaganda-bizottság hétfőn este Szabó Jenő kultúratanácsnok emlékeletivel megtartott ülésen tárgyalta le a legsürgösebb teendőket. A plakátok még e hét folyamán kifüggesztik az ország legforgalmasabb ilománsáinak várótermibein. Négy-száz példányt helyeznek el az érdeklőviseltek, kétszáz példányt a Nemzetközi Váscr. propaganda szervezete. A környékbeli községekben a propaganda-bizottság személyes agitációt indít minél nagyobb érdeklődés felkeltése végett.

— A Keszkenéti Dalfárda díszhangversenye a Katona József Színházban június hó 9-én este fel 9 órakor. Helyárak: rendesek. Jegyek előjegyezhetők az Idegenforgalmi Irodában. 1310

Szőlőkötöző jutafonál

1 kilogram 96 fillér

Lantos I. gyári lerakat

Rákóczi-út 5. szám. Telefon 262.

Vertus és Ulmi eredeti német kelkáposzta magvak
késői fajták a legjobb minőségben kaphatók
Kertész Dezső cégnél.

— Asztma és szívbetegség, mellés tüdőbaj, görvény, és angolkór, a bőrmegebetegedések és furunkulózis eseleiben a mindig kellemes hatású természetes **„Ferenc József”** keskrüviz az emésztéstornát alaposan kilsztítja s a gyomor és a belek működését kitünően szabályozza.

— A HONSZ kongresszusa az országos igazgatóság tagjává választotta meg **Bodócs Gyula** dr.-t, a helyi csoport ügyvezető elnökét.

— Nagy esett vasárnap délután és hétfőn hajnalban, A Mezőgazdasági Szakkiskola szerint 8,3 mm. csapadék esett, amj főként a kapásnövényeknek tett igen jót. Sokat használt az eső a szőlőknek, a búzának is. Az eső nagyságára és a májusi szárazságra jellemző, hogy májusban egész hónapban mindössze 1,8 mm. eső volt.

*** Férfi nyári sportingek,** nyakendők, zoknik a legnagyobb választékban és legolcsóbb árakon szereshetők be a Héjjas-harjányai-házban. 1253

— A MIVE közgyűlése, AMIVÉ vasárnap délelőtt Szabó László ny. törzsv. tanácsnökk elnökletével megtartott közgyűlése elhatározta, hogy özv. Pöcsy Györgynél, özv. Kiss Jánosné vendökül, özv. Farkas Zoltánné István té. tagnak kéri fel. Winkler Ildiv pénztáros jelenlétében előadta, hogy az elmúlt félévben 1670 pengő segélyt osztott szét az egytel 38 szegény főkölös között. A jelentések elfogadása után a régi listákat változtatta meg a közgyűlés.

*** Egy füveg „Jegmándi” mindig otthon legyen.**
 Hogyha szükséges van rá, gyorsan segíthessen!

— A Szőlősgazdák Egyesületének felhívása a szőlősgazdákhoz. A Szőlősgazdák Egyesületének elnöksége felhívja a szőlőbirtokosokat, hogy a permetszert azonnal meg kell kezdeni, mielőtt az eső engeidi, mert a peronospora a tegnapi eső után a hét második felében már jelentkezni fog.

— A Beresényi Bajtárs Egyesület mementója a trianoni gvaszévforduló alkalmával. A Beresényi BE bensőségese keretek között emlékeztet meg a trianoni szomorú évfordulóról tegnapi este tartott laborozásán. Trónyán Jenő vezé. melletta a Trianonban ránkidiktált kényserbeke szomorú következményeit, majd lelkes szavakban hívta fel a bajtársak figyelmét a rájuk váró feladatokra, melyekkel megcsontított hajuzájuknak tartoznak. Majd egy perces esendés mementó következett és végül innával és a himnusz elenékésével ért véget a laborozás.

— Hítfelb mendenki vásárolhat. Je csak az a vevő mondhatja, hogy jót vett olcsón, aki készpénzzel vásárol, mert ma már mindenki tudja, hogy Héjjas-harjányi városi olcsó, szabott és készpénz árni mellett nem érdemes hítfelb venni már csak takarékságai szempontból sem. 1523

— Az úri és női fodrászok szakosztálya ma, 5-én este 8 órakor gyűlést tart a szokott helyen iparésztelti szék és árszabály tárgyában. Elnökség.

Felétős szerkesztés: Szabó Ambrus dr.
 Leptulajdonos és kiadó: az Első keszkeméti Hirtaplakindó és Nyomda-Részvényársaság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kétfelmest-lköz. Telefon: 141. Előfizetési díj negyedére 450 pengő.

MOZI
 Kedden 7 és 9 órakor
 Csak 16 éven felülieknek!
 Ujdonság!

MADAME DUBARRY

Regényes történet a francia forradalom idejéből.
 Főszerepben: NORMA TALMADGE

Magyar és Fox híradó és egy rajzfilm.

Heti műsor június 5-10-ig:
 Szerda—csütörtök: *Liane Haid.*
 Kettes az éjszakában.
 Péntek—szombat—vasárnap: **A láthatatlan gárda.**

— Ha az arzénre fakó, szürkességére és tekintete bágyadt, ha szomorú, hangulata nyomott és nehéz álmok gyötrik, ha a béltúl-ságos rothadási folyamatai, gyomor-fájás és epepanasz kinnözök, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyomorán egy-egy pohár természetes **„Ferenc József”** keskrüvizet innia. Az orvosok azért rendelik már régóta a **Ferenc József** vizet oly gyakran, mert ez a rosszullet okát rendszerint gyorsan megszünteti és az egész szervezetet felírásúti.

*** Xói hajvágás,** mosás, ondóllás 50 szombaton és vasárnap 60, manikűr 40 fillér. Tartós hajhullám Dauer olcsó árban Mallárnál, Rákóczi-út 8. 1297

— Betörők jártak hétfőre virradóra az Arany János-utcai nyomdában. Az udvar felől hatoltak be a helyiségbe, ahonnan 90 pengőt vittek el.

Összetört szívvel tudatjuk, hogy drága jó feleségem, drága jó édesanyánk és drága testvérnk

Vajda Adolfné szül. Blau Janka

hosszas és súlyos szenvedés után 62 éves korában ma reggel csendesen elaludt.
 Temetése f. hó 6-án, (szerdán) délután 3 órakor az izr. temető halottas házából.
 Kecskenémet, 1934. június 4.

Vajda Adolf férj.
 Magda, Erzsi, László, Miklós, Panni gyermekek.

Dr. Balassa Tivadar, Balassa Gyula testvérei.
 Részvédtulajdosokk mellözését kérik.

Permetezőgépek
 és alkatrészek, valamint kerti szerzesok és gazdasági gépek nagy választékban a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésében szereshetők be. Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172

FOTOGRAMTÓRÖK
 szíves figyelmébe ajánlom **ujjonnan** épült és a legmodernebb felszereléssel ellátott **laboratóriumomat,** hol mindennemű e szakmába vágó munkálatok — előhívás, mosolás, nagytítás stb. — a legoldósabban, gyorsan és olcsón készílnék! **FEHÉRVÁRY ANTAL** órás és látszerész

Szabadság-tér 1. Nagytakarék palota. 1310
 Áruforgalom bevásárlási helye.

Lakásberendezések
 tervek után készílnék

Segner Lipót és Fianál
 Nagykőrösi-utca 5.
 Állandó bútorkiállítás.
 Saját kárpitos-műhely.

AZ OTTHON-ÉTTEREM A LEGKELLEMESEBB ESTI SZÓRAKOZÓHELY!

A kerthelyiségi étteremben kitünő ételek, elsőrendű magyar konyha. Minden vasár- és ünnepnap délben a katonazenekar hangversenyez. **POLGÁRI ÁRAK!** **KITÜNŐ ITALOK!**

Alkalmi vétel!
Raffia 1 kg. 80 fill.
AUSCH Rákóczi-út
40. sz. alatt

Fülöp Béla vaskereskedésben
zománcozott edény legelősbőben
szerezhető be Szabadság-tér 8. és Gáspár Andras-utca 5. Telefon 11

Kiadó lakás augusztus 1-re 2 szoba, nyitott veranda, minden mellékkeliségekkel, Daróczi-köz, Hunyadi város 27. sz. Pintér. 480

Jó állapotban levő női kerékpár keresek megvételre. Cim a kiadói-hivatásban. 505

Legelősbő — legszebb kalapok Méhes Erzsébet, Gongrádi-utca 4. szám. 1242

3-4 szobás lakást keresek, lehetőleg családi házban, a központ közelében. Címeket a kiadói-hivatalba kérek. 53

Eladó föld: Városholdon, közvetlen az állomás közelében 3-4 hold prima szántó föld, Ertekezni lehet Budai-n. 19. sz. 481

A városi zálogházban árverésből maradt briliáns függő, briliáns nyaradi, arany karórák, ezüst fűlánc, ezüst cukortartó, ezüst cigarettatásak, ezüst likőrökészlet, ezüst és nikkel zseb- és karórák, frögépek, varrógépek, fényképezőgépek, kerékpár, rádió, nagybőgő, cipők, csizmák, bakancsok, ruhaneműk, nagykabátok, gyvterítők, eszillár, petróleumlámpa stb. kaphatók. Megtekinthető napokon át, c. 7-11 és délután 3-6 óráig a becsónél. 478

Jég szekrényt keresek megvételre 5-10 kg jég-férfőhellyel, kereskedőtől is. Cim a kiadói-hivatásban. 491

Egy méter papírszőnyeg igen szép (mozaik) minták erős anyagból 24 fillér a Kultura könyv- és papírkereskedésben. Postával szemben.

Kesekemét th. város Központi Szeszofőde hirdetménye.

Epret
legmagasabb napi áron veszünk

Jömegjelenésű úrino
szab. közlésekkel cikl (nem hsz.) hülyégekkel való terjesztésére

FELVÉTELIK.
Ajánlatokat 250-300 pengő biztos havi jövedelmű, jellegű Leopold Czeresz hírdetőiroda, Budapest, VI. Teréz-körút 3. továbbít.

Siesta-szanatórium állandó mosónőt keres. 511

Egy jogoralmú fűszerüzlet keresek. Cim a kiadói-hivatásban. 1321
Orth. köser felavató, friss vaj, sajt és túró állomány kapható fűszerüzletben, Grünfeld David, Kodu Elek-utca 9. 1320

Eladó egy kifogástalan pénzszekrény és egy jó íródi asztal. Érdeklődés. Borsky-utca 10. 1322

Kiadó egy nagy üzletelhelyiség — Arany János-utca 7. sz. alatt, mely gyümölcsösomagolóknak is kiválóan alkalmas. Azonnal elfoglalható. 510

VI. ker. 825-1994. sz. 508

Árverési hirdetmény

A 1900-1931. sz. M. E. rendelet értelmében arany pengőben értendő 2159 pengő 41 fillér közötti tartozás és jár. fejében a végrehajtási jegyzőkönyv 1-34. cikkei alatt felvett kölcsön és szobor-tervezésnek foglaltatott le azok a 690-1927. sz. P. M. rendeltet. 63., 71. szakaszi értelmében nyilvános árverésen eladottnak.
A felvett ingóságok beszerítése 141 pengő 48 fillér.
A második árverés helye és ideje: VI. Székely-utca 15. sz., 1934 június 5-én délután 9 óra.
Árverési feltételek:
A második árverésen a felvett ingóságok a beszerítés háromnegyedétől és a legutóbbi igérők eladhatók.
Az árverési vételár, valamint az utána járó vételi díjlet és az utána járó kölcsönök készpénzben előre fizetendő.
Keszekemét, 1934. évi június 4.

Tóth Mihály, ai. végrehajto.

Kiadó úrilakás a mozi mellett, Károlyi-u. 11. szám alatt, 2 vagy 3 szobás udvari lakás — mellékkeliségekkel és külön udvarral — azonnal vagy augusztus 1-re. Ertekezni lehet a fenti háznál délután 2-6-ig 4-ig vagy a városi-házi portánál a délelőtti órákban. 1317

Mindenest keresek faizletbe, azonnali belépésre, leventemest. — Szechenyi-körút 1. szám. 509

Új löszernyők készítését és javítását a legelősbőben vállalom. Főző János szegvártó, Jókai-utca 27. — Egy fűtő tanulóknak felvelek. 1323

Petőfi összes költeményei iskolai használatra 120 pengő a KULTURA-BABAN, Kálvin-tér 2., az ökollektívum mellett

Különböző árú utcai hátróított szoba kiadó Klapka-utca 23. szám alatt. 184

Aranyat, ezüstöt, zálogedűlat legmagasabb áron vesz **GOITEIN** János és Fia, Néplank-palota. 1098

Zálogedűlat, aranyat, ezüstöt legmagasabb áron veszek; óra- és ékszerjavítás nagyon olcsón, jótállással. **Vörös Gábor**, Rákóczi-út. (törvényszék mellett). 90

Boroshordók, keveset használtak, literenként 8 fillérről, **újak, legerősebb** tölgyfából készületek, literenként 12 fillérről **órási raktár** miatt eladók, **Gärtner Simon** és Fia, iróda Visegrádi-utca 23., eladási raktár Budapest, Dohány-u. 77. 1332

Kiadó egy szép, kényelmes egyszobás utcai lakás ivóvízzel kúttal VII. Kínizsi-utca 7. 483

Eladó 2 széles és egy fedéres kősi Vízkeletly-utca 9. sz. a. 507

Gyakorlati mászó gyümölcsök kereskedésé ajánlok. Cim meg tudható Szakáll Imre fűszerüzletben, Horváth Dóme-utca 3. 503

Négyszobás utcai lakás kiadó IV. Szarvas-utca 4. sz. alatt. 1227

Eladó egy darab kétszobás tele ajtó tokkal, kétoldali borítással és egy nagy mangorló. IV. Nagykőrösi-utca 36. szám. 486

Gyümölcsomagolóhoz különféle papírok, kosarak és farszeszek kaphatók Ladányi Testvérek fűszerüzletben, gyümölcsipár. 488

Agaszegyháza állomás szomszédságában 380 kat. hold földbirtok, amely teleházra is igen alkalmas, haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Nagykőrösi-utca 26. 1229

Nyári ujdonságok megérkeztek FELDSTEIN és DEUTSCH divatruházába, Kéttemplom-köz.

Nagy választék:

Ribulding		Csodakreppé		Imprime erepe		Schottisch taft		Selyem bourette
Flamisol		Georgette		de chin		Nyersselyem		Selyem zsák
Marocaine		Mousselin		Kockás Surah		Selyem pike		Sima és mintás organdi

Mindenféle mosó árukban. — Arany Egypt vásznak egyedül árusítása. — Kedvező fizetési feltételek!

Mielőtt a t. vásárlóközönség szükségletét beszerzene, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Szönyegeket, linóleumokat és maradekokat minden elfogadható áron árusítunk. Telefon: 178.